

Philippe Picot (graveur, 17..-17...)



Pays: France

Sexe: Masculin

Naissance: 17...

Mort: 17...

Note: Graveur. - Actif à Paris

Autre forme du nom : Philippe Picault (graveur, 17..-17..)

Philippe Picot (graveur, 17..-17..): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres iconographiques (1)

"[Recueil. Oeuvre de Picault]"

98

avec Philippe Picot (graveur, 17..-17..) comme Illustrateur

Manuscrits et archives (1)

"[Recueil. Diverses quittances et reçus envoyés à l'éditeur d'estampes Jean-Baptiste Pierre Le Brun]"

98

avec Philippe Picot (graveur, 17..-17..) comme Auteur du texte

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF